

唐山关停食品“三小”2700多户

这样的食品小作坊将坚决予以取缔

本报讯(燕都融媒体记者闫漪)记者10月22日获悉,唐山市市场监管局近日召开会议专题部署食品“三小”(食品小作坊、小餐饮和小摊点)综合整治“回头看”专项行动,将在全市范围内深入推进食品“三小”综合整治。

10月15日起至11月15日,唐山市市场监管系统将全面开展2019年“惠民生、防风险、保安全”食品小作坊小餐饮小摊点治理工作“回头看”活动。针对一些长期难以解决的“硬骨头”和容易反复的重点区域,再下大力、再出重拳,规范整治,坚守食品安全底线。

针对食品小作坊以农村、城乡接合部为重点区域,以肉制品、糕点、食用油、炒货及

坚果食品等存在一定风险的食品为重点,在切实做好小作坊登记备案工作的同时,有针对性地治理提升。对具有一定规模,生产过程较为规范,存在提升意愿的食品小作坊,积极帮扶小作坊申领食品生产许可证,向正规食品生产企业转型提升。对于基础薄弱,积极整改的食品小作坊,按照规定登记备案,纳入监管范畴。对于生产条件较差,逃避、抵触检查,拒绝整改提升的,坚决予以取缔。

针对食品小摊点,将重点检查是否按照相关要求进入政府划定区域经营,重点对学校、幼儿园、医院等周边特定区域进行检查。

针对小餐饮将重点检查小餐饮单位是否持有有效的小餐饮登记证并在醒目位置

悬挂,从业人员是否持有有效的健康证明,食品加工制作及就餐环境是否整洁卫生,冷藏冷冻设施能否满足要求、食品贮存是否生熟分开,餐饮具清洗消毒设施设备是否正常运行,食品加工制作过程是否规范,食品采购索证索票、进货查验、台账记录是否符合相关要求,是否存在非法添加、掺杂使假、滥用食品添加剂,违法使用腐败变质、非食用物质、过期食品、不合格食品或食品原料加工制作食品的行为。

据了解,通过进一步规范提升和集中整治,到2019年年底,实现“三小”工作达到许可备案标准化,日常检查网格化,执法监督规范化,档案管理电子化,宣传教育常态化的目标。

据了解,唐山市市场监管局按照“许可一批、提升一批、淘汰一批”的总体目标和全面落实“四有两责”的工作要求,从完善监管制度和技术检测标准、操作规范着手,依托“三小”监管信息平台,强化培训引导,加大执法力度,大力开展“三小”综合整治工作。截至9月底,唐山全市“三小”综合治理累计投入5.2亿元,兴建标准化菜市场59家;选聘社会协管员7005名,培训监管和从业人员5万人次;登记“三小”监管信息系统的食品小作坊1011户、小餐饮17373户、小摊点12159户;检查食品“三小”9万户次,关停小作坊309户、小餐饮30户、小摊点2453户,责令整改“三小”11767户次。



事发现场

雾天重型货车撞向隔离墩

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员张勇)10月19日早6时50分,唐山交警九大队执勤民警在102国道巡逻到丰白丰路口,发现一辆新的重型半挂车撞在了路中间的隔离墩,车头损失严重,现场一片油污。

经现场了解,司机受伤已经去了医院。司机是外地人,是专门来调运新车的,因天气有雾,视线不良加上路况不熟悉,导致撞向隔离墩发生了单方事故。

交警提示:雾天能见度低,给开车出行带来了极大的不便,也容易发生事故。司机要做到以下几点,避免发生事故,保持较低速度、不盲目超车、正确使用灯光、频繁使用喇叭提示、不要猛踩刹车、遇突发事件一定要打开双闪并设立警告标志等等。



唐山机场最新时刻表出炉

10月底将新增多条新航线

本报讯(燕都融媒体记者张培培)记者从唐山三女河机场获悉,自2019年10月27日至2020年3月28日,唐山机场全面启动冬春季航班执行计划。此次换季,机场根据冬春季航班运行特点,提前做好冬春季航班网络规

划,同时积极沟通各航空公司,先后走访了国航、海航等各大航空公司,提前部署运力引进及加密航线编排等准备工作,为市民出行提供更多便利。

10月底换季后,唐山机场将新增海口一

唐山—沈阳、哈尔滨—唐山—福州、成都—唐山—长春、西安—唐山—大连航线。实现深圳、成都、上海、西安、海口、哈尔滨、长春、沈阳、大连每天一班航班;广州、福州、杭州、呼和浩特每周四班或三班航班。

唐山面向全省征集科技专家库专家

本报讯 据中国唐山消息,为更好地发挥科技专家在科技创新中的决策咨询和参谋作用,提升全市科技咨询、项目评审验收等科技管理水平,唐山市拟在河北省范围内征集各领域科技专家,本次征集截止时间为11月20日。

科技专家库是科技创新管理的重要基础性工作,由科技界、产业界和经济界的高层次专家组成。入库专家原则上不超过65周岁,应熟悉相关行业或领域的最新发展动态,具有较高的专业水平和较强的分析判断能力,在时间和精力上能够保证完成相关咨询、评议和服务等工作。

市科技局将按照《唐山市科技局邀请评审专家管理办法》从专家库中随机抽选专家,服务于全市科技咨询、项目评审验收等科技管理工作。专家库实行常年受理申请,市科技局定期审核的方式,于每年10月至11月集中组织审核。

唐山首批“企业诊所”名单出炉

本报讯 据中国唐山消息,经过评选,近日,首批26家唐山市“企业诊所”名单出炉,这些“企业诊所”将帮助企业解决转型升级过程中遇到的困难和问题。

为贯彻落实《加快建设环渤海地区新型工业化基地的意见(试行)》和《唐山市“千企转型”实施方案(2018—2020年)》,建立健全唐山工业转型升级服务体系,依据《唐山市“企业诊所”管理办法(试行)》,唐山市选出华北理工大学、唐山师范学院、市质量协会、市工业设计协会、西南交通大学、河北工业大学、天津大学等院校单位为“企业诊所”。

“企业诊所”将在服务领域范围内,结合自身特色优势,为唐山市企业开展“把脉问诊”。各有关企业可根据自身转型升级现实需要,从唐山市“企业诊所”购买服务,解决研发设计、工艺装备、质量控制等方面问题。